



Подготовила Стаценко О.М.
воспитатель
«специалист первой категории»

Уважаемые родители! Пасха может стать очень ярким и интересным праздником для детей. Ведь детишки всегда с удовольствием помогают маме украшать белой глазурью и цветным сахаром пасхальные куличи, окрашивать яйца в разные цвета или лепить на них нарядные наклейки.

С детьми можно подготовить к Пасхе открытки для родственников, раскрасить вручную яйца и оформить к празднику дом.

Предлагаю Вам с ребенком нарисовать символ этого праздника – пасхальный Кулич.

Но ребенку нужно обязательно рассказать о Пасхе, о ее традициях и истории, о Великом Посто, понятными для ребенка словами.

Пасха для детей – это, прежде всего, знакомство с историей, которую они, возможно, еще не до конца понимают и воспринимают. В наших силах рассказать детям эту историю настолько красочно и доступно, чтобы они прониклись атмосферой святого праздника.

На Руси во время Пасхи люди радовались всему: теплу, свету, небу, земле, родным и чужим людям... Праздник Пасхи – Воскресения Христа – это и воскресение природы, обновление жизни после долгой зимы. На Пасху принято готовить куличи, варить и украшать яйца, а потом дарить их друг другу. Яйцо – символ зарождения новой жизни, благополучия в семье, а Кулич – символ возрождения, Воскресения Христова».

Рисование с элементами лепки «Пасхальный кулич»

Нам понадобится: краски, кисточки, салфетки, баночка с водой, пластилин для рельефной лепки.

Постарайтесь найти и показать ребенку иллюстрации с изображением праздничных Куличей. Обсудите с ребенком, какого цвета краски, по его мнению, понадобятся ему для рисования, узнайте у ребенка, чем отличается Кулич от обычного хлеба(булки)?...

Прочитайте детям стихотворение С. Аксакова «Христос воскрес!»:

Христос воскрес! Христос воскрес!

Сияет солнышко с небес!

Зазеленел уж темный лес,

Христос воистину воскрес!

Пришла весна – пора чудес,

Журчит родник – Христос воскрес!

Светлее в мире нет словес:

«Воистину Христос воскрес!»

Можем приступать к художественной части.

1. Рисуем силуэт пасхального Кулича для росписи красками. Если у ребенка не получается, поддержите его и помогите.

2. Теперь у Вас все готово для работы, пусть ребенок, проявит свою фантазию и распишет силуэт Кулича к празднику Пасхи интересным узором.

3. После завершения раскрашивания кулича, предложите украсить рисунок рельефной лепкой. Сделайте из пластилина цветную посыпку на глазурь Кулича, украсьте рисунок веточкой вербы из пластилина. Для этого необходимо, пластилин раскатать в виде веточки с белыми шариками по краям, все это можно приклеить к рисунку. Также можно украсить рисунок пасхальными яйцами, вылепив их из пластилина, либо нарисовать и украсить объемным орнаментом. Придумывайте и фантазируйте, это приветствуется.

Творческая часть работы завершена. Я уверена, у Вашего ребенка получится замечательный рисунок!

Не забудьте похвалить художника.

По окончании творческой деятельности, проведите с ребенком физкультминутку:

1,2,3,4,5-

Надо нам присесть и встать

Руки развести пошире

Наклонится -3,4

И на месте поскакать

На носок, потом на пятку

Так мы делаем зарядку